Речь к 30 сентября
Уважаемые гости! Товарищи офицеры и курсанты!
Сегодня     Нижегородская академия МВД России отмечает важное событие, которое войдет в историю образовательной организации как День приведения к Присяге сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации 110-и курсантов набора 2016 года.
Товарищи курсанты! Присягая на верность Российской Федерации и ее народу в  самом «сердце» столицы Приволжья, у Вечного огня Нижегородского Кремля, помните, вы даете клятву быть защитниками прав и свобод человека и гражданина, свято соблюдать и стоять на страже законов Российской Федерации, с честью исполнять свой служебный долг, не щадя сил в борьбе с преступностью. Произнеся в торжественном строю слова « Служу России, служу Закону!», вы  становитесь в ответе за спокойствие граждан, безопасность общества и нашего государства.
 Уверен, что бессмертный подвиг наших отцов, дедов и прадедов,  верность, стойкость и самоотверженный труд  наших  женщин, память о которых увековечена в этом мемориальном комплексе, геройский поступок лейтенанта полиции Магомеда Нурбагандова, оставшегося до конца верным Присяге, – всегда будут для каждого стоящего сегодня в строю образцом и примером служения Отечеству.
Предлагаю возложить цветы к мемориальному комплексу «Вечный огонь». 
Товарищи курсанты! Уважаемые родители! Поздравляю вас с важным событием в вашей жизни! Желаю всем крепости духа и  оптимизма. Пусть каждый курсант, присягнувший сегодня на верность России,  с честью, гордостью и достоинством пройдет  свой путь.

